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[1] 次の問いに答えよ。

1) 千六十万二百を数字で書きなさい。
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2) ６３０３７６４６を漢字で書きなさい。

3) 三千八百万九千五百十五を数字で書きなさい。
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4) ６０２００２０９を漢字で書きなさい。
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[2] 次のたし算，ひき算をしなさい。

1)

+
2 7 6 8 9
5 6 5 1 1

2)

－
3 3 0 0 5
2 4 5 4 8

3)

+
1 9 9 9 9
6 5 0 0 1

4)

－
2 0 0 0 0
1 5 6 7 9

5)

+
9 2 9 4 7
6 5 0 0 9

6)

－
2 1 7 7 4
1 5 6 7 9

7)

+
3 6 9 8 7
6 5 0 3 9

8)

－
3 1 0 7 0
2 5 6 0 9

9)

+
3 0 9 0 7
6 5 8 3 9

10)

－
4 0 7 2 4
1 5 6 7 9
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[3] 次の計算をしなさい。

1) 3× 4 =

2) 7× 4 =

3) 9× 7 =

4) 4× 6 =

5) 7× 7 =

6) 9× 6 =

7) 8× 8 =

8) 7× 9 =

9) 6× 8 =

10) 9× 5 =

11) 7× 4 =

12) 7× 6 =

13) 8× 9 =

14) 7× 3 =

15) 8× 6 =

16) 4× 9 =

17) 2× 8 =

18) 5× 9 =

19) 6× 3 =

20) 3× 9 =

21) 7× 2 =

22) 3× 7 =

23) 9× 4 =

24) 4× 4 =
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[4] 次の計算をしなさい。

1) 70× 5 =

2) 20× 3 =

3) 60× 7 =

4) 800× 7 =

5) 400× 8 =

6) 9× 10 =

7) 8× 100 =

8) 70× 10 =

[5] 次の計算をしなさい。

1) 56÷ 7 =

2) 40÷ 5 =

3) 24÷ 3 =

4) 63÷ 9 =

5) 48÷ 6 =

6) 72÷ 8 =

7) 35÷ 7 =

8) 36÷ 6 =

[6] 次の計算をしなさい。

1) 19÷ 4 =

2) 23÷ 5 =

3) 55÷ 7 =

4) 61÷ 8 =

5) 34÷ 4 =

6) 51÷ 9 =

7) 68÷ 9 =

8) 15÷ 7 =
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[7] つぎの ↑に あてはまる数は 何ですか。

1)

−5 0 +5

6 6

2)

−10 0 +10

6 6

3)

−25 +25

6 6

[8] 次の計算をしなさい。

(1) (+2) + (+6) = (2) (−4) + (−3) =

(3) (+9) + (−10) = (4) (−7) + (+8) =

(5) (+9) + (−) = (6) (−7) + (+2) =
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(7) −4− 7 = (8) −1 + 1 =

(9) 6− 13 = (10) −8 + 2 =

(11) −12 + 0 = (12) −15 + 17 =

(13) 14− 19 = (14) 0− 2 =

(15) −4− 3 = (16) −2 + 2 =

(17) 5− 13 = (18) −8 + 6 =

(19) −10 + 0 = (20) −15 + 23 =

(21) 11− 19 = (22) 0− 7 =

(23) −4− 70 = (24) −1 + 10 =

(25) 60− 13 = (26) −8 + 22 =

(27) −12 + 20 = (28) −15 + 21 =
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